

лась в Афганистане, правительство Бабрака Кармала – Наджибуллы контролировало провинциальные и ряд уездных центров, а после февраля 1989 года это правительство рухнуло через три года.

Прошло много лет после вывода 40-й Армии, а гражданская война в Афганистане продолжается. Простые люди этой многострадальной земли не забудут самоотвер-

женность наших советских солдат во имя блага афганского народа, ибо они мудрее, чем политические лидеры.

Наши солдаты – это совесть своего народа. Я преклонялся и буду преклоняться до конца своих дней перед Российскими Солдатами».

В. П. Черемных,
генерал-лейтенант в отставке

**ПАМЯТЬ ЖИВА.
И ЧУВСТВА НАШИ – В КНИГЕ ПАМЯТИ,
ОТ СТРАНИЦЫ К СТРАНИЦЕ...**